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Воркшоп з українським цифровим 

художником Ми так пишалися всіма дітьми KS2, які взяли участь у семінарах під керівництвом 

української цифрової художниці Тані в соборі Ріпона у вівторок. Це був супер день з 

можливістю побачити роботи, створені місцевими учнями середніх шкіл для виставки 

«Святилище», а також створити власні.  Ми також почули зворушливу історію Тані про її 

подорож з України, яка була для нас справжнім натхненням, коли ми розмірковували про 

Тиждень біженців. 

  

Фестиваль веселкових квітів 

Діти зробили нас гордими, працюючи так добре як команда, щоб створити прекрасну 

експозицію для фестивалю квітів у ці вихідні в церкві Святого Миколая.  На нашій виставці під 

назвою «Руки дружби» представлена велика кількість соняшників, національна квітка України 

та символ надії та миру.   Особлива згадка дітям, які відвідують клуб продовженого дня, які 

наполегливо працювали, щоб завершити останні штрихи.  Будь ласка, зайдіть, щоб подивитися, 

якщо ви проїжджаєте через село.  Церква буде відкрита для всіх протягом вихідних з 9:00 до 

17:00, щоб переглянути експозиції та напої. 

Також відбуваються деякі події, які можна забронювати: 

П'ятниця 6:30 – 8:00 Вечір попереднього перегляду з напоями та покусуванням 

Субота 19:30 Концерт хору та органу 

Зв'яжіться з Джудіт Паркінсон (470298) або Велом Хейтоном (470735), якщо хочете придбати 

квитки на ці дві події. 

 

У школі наступного тижня.... 

понеділок - Садівничий/бібліотечний клуб з місіс Кортвівторок - Загальний позашкільний клуб з 

місіс ДжонсонСереда - Sports Cool - заброньований безпосередньо з Крісом, як зазвичай. 

Четвер - Нетбол з місіс Стейвлі  
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 хотіли б поділитися з вами своїми новими навичками гри на мідних інструментах. У п'ятницю, 

7 липня, о 15:00  у шкільному залі відбудеться міні-вистава на  чолі з їхньою вчителькою 

духових інструментів міс Вілкінс. Будь ласка, приходьте і підтримайте їх.  Якщо вашій дитині 

цікаво продовжувати грати на духовому інструменті, є кілька варіантів. Якщо вони хочуть 

вчитися через вчителя, який приходить до школи, групові уроки можуть бути дешевшим 

способом доступу до уроків. Вони будуть організовані через музичний хаб, будь ласка, 

перейдіть за посиланням: 
https://www.northyorkshiremusichub.co.uk/instrumental-tuition/request-lessons-music-service/ 

 Крім того, є можливість взяти інструменти в оренду та отримати навчання через духовий 

оркестр Bedale, який перезапускає свій молодший оркестр, який збирається о 5.30 у середу 

ввечері в Лімінгу. Зв'яжіться з Кеном Хьюзом на ken@birchcottage.me.uk Серед групи є 

справжній талант, і було б чудово, якби ми могли зберегти деякі з них на мідних інструментах.  

 

 

https://www.northyorkshiremusichub.co.uk/instrumental-tuition/request-lessons-music-service/


 

Лісова школа 

Це триватиме щосереди вранці до кінця семестру.  Незважаючи на теплу погоду, будь ласка, 

переконайтеся, що всі діти ясельної групи мають набір, який закриває їхні руки та ноги, 

оскільки діти все ще будуть серед дерев, кропиви, лазіння по грязьових берегах 

тощо!  Водонепроникні та колодязі також все ще потрібні. Ракети (включаючи Y2)  

 проведуть ранкову сесію в  п'ятницю 7 липня,  а астероїди  (включаючи Y3/4) - вранці в 

п'ятницю 14 липня. 

  

Служба Лівера 6-го року, собор Ріпона 

У п'ятницю, 7 липня,  міс Марлоу відвезе дітей 6-го року до собору на службу з випуску.  Він 

починається о 10.30 і триває протягом години.  Вони вже провели певну підготовчу роботу на 

тему «Вибери життя» з оповідання Йони.  Діти повернуться вчасно на обід, тому не потрібно 

робити особливих положень щодо упакованих обідів та вечерь.   

 

Newby Hall 

Дякую всім, хто вже відгукнувся та заплатив. Якщо ви ще цього не зробили, будь ласка, чи 

можете ви зробити це до понеділка 3 липня.  Поїздка відбудеться у вівторок, 4 липня 2023 

року. Діти покинуть школу о 9:30 ранку, повернувшись до школи на звичайний час 

збору. Дітям потрібно буде взяти з собою наступне: 

1. Напій (вода тільки в пластиковій пляшці) 

2. Упакований обід (якщо його попередньо не замовити зі школи) 

3. Сонцезахисний капелюх і лосьйон від сонця (застосовується, будь ласка, перед 
відвідуванням школи) 

4. Плащ 

5. Невеликий мішок-рюкзак, щоб носити його 

6. Слід носити шкільну форму та розумне взуття, таке як кросівки 

Виїзд 6-го року 

У середу, 5 липня, 6-й рік вирушить до Гаррогейту з міс Марлоу та місіс Джонсон на прогулянку 

наприкінці року.  Ми відвідаємо Valley Gardens, перш ніж відправитися в нашу квест-кімнату в 

штаб-квартирі Clue в центрі міста.  Потім, коли у нас з'явиться апетит, ми будемо 

насолоджуватися морозивом або млинцями в кафе неподалік.  Будь ласка, чи можуть діти 

приходити до школи у шкільній формі з сумкою/рюкзаком, що містить упакований обід, напої 

та водонепроникне пальто.  Ми вийдемо зі школи о9.30 і повернемося вчасно до кінця дня.   

 

PE 

Будь ласка, чи могли б діти мати літній комплект фізкультури в школі, який включає шорти, 

футболку та кросівки/плімсолли.  Вони також повинні мати сонячний капелюх, сонцезахисний 

крем (вже нанесений або в книжкових пакетах) і пляшку з водою кожен день.  Будь ласка, чи 

можуть будь-які діти, які відвідують ясельну групу по четвергах, також мати з собою набір 

фізкультури. ПП - у четвер вдень. 

 

Он-лайн безпека 

 Щоб отримати поради, поради, посібники та ресурси, які допоможуть захистити вашу дитину в 

Інтернеті, перейдіть за посиланням нижче:https://www.safeguardingchildren.co.uk/parents-carers/online-safety/ 

 

https://www.safeguardingchildren.co.uk/parents-carers/online-safety/

